

Interoperabilnost ECRN

Genis



**ICT PSP/2007/1 - PILOT B
NEGOTIATING PROPOSAL**

Namen projekta ECRN je vzpostavitev poskusnega sistema za interoperabilnost evropskih Matičnih registrov, ki bo zagotovil izmenjavo potrdil in podatkov med evropskimi javnimi upravami.

[e-Uprava]

Takojšnje prenašanje matičnih dejstev, ki sledi mednarodnim standardom glede informacijske varnosti, bo omogočilo napredovanje evropskim javnim upravam ter izboljšalo zadovoljstvo državljanov. Tem ne bo več potrebno obiskovati Matičnih uradov ter plačevati dragih in dolgotrajnih postopkov za pridobivanje ali vpisovanje matičnih podatkov o njihovih glavnih življenjskih dogodkih.

	Trenutno stanje	Z ECRN
Zahteva in odgovor	Običajna pošta ali dostavi državljan	Elektronska izmenjava
Čas pridobivanja dokumenta	2-3 mesece	2-3 delovne dni
Napake pri prenosu	10%	0,10%

Glavni cilj projekta je pospeševanje ali omogočanje elektronske izmenjave matičnih dejstev in potrjevanje med javnimi upravami. Istočasno bo projekt omogočil takojšnje osveževanje informacij o posameznem državljanu prek sistema prenašanja matičnih dejstev iz ene evropske državne javne uprave v drugo.

Prenašanje in izmenjava elektronskih dokumentov med Matičnimi registri različnih držav bosta zagotavljala, da so podatki (rojstvo, očetovstvo, poroke, razveze, smrti, spremembe državljanstva) o državljanih, ki živijo v tujini ali o matični dejstvih, ki se zgodijo v tujini, pravilno osveženi in zavedeni v notranji kartoteki. Ti podatki se bodo prenašali v realnem času, kar bo upravam omogočilo natančne in sveže informacije o vseh njihovih državljanih.

KOORDINATOR PROJEKTA JE ITALIJANSKO ZDRUŽENJE MATIČARJEV ANUSCA (ASSOCIAZIONE NAZIONALE UFFICIALI DI STATO CIVILE E ANAGRAFE).

SODELUJOČI V PROJEKTU SO:

MESTNA UPRAVA ROTTERDAM, NIZOZEMSKA

OBČINA BOLOGNA, ITALIJA

MESTNA UPRAVA BREMERHAVEN, NEMČIJA

MESTNI SVET GANTA, BELGIJA

MINISTRSTVO ZA KOMUNIKACIJE IN INFORMACIJSKO TEHNOLOGIJO, ROMUNIJA

MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE, SLOVENIJA

CNIPA, ITALIJA

ZVEZA ZA EVROPSKO VKLJUČEVANJE GEIE, ROMUNIJA

REGULUS, ITALIJA

GENIS, SLOVENIJA

ENGINEERING, ITALIJA

Glavni cilji projekta so:

- upravam omogočiti izboljšanje učinkovitosti s stališča takojšnjega pridobivanja informacij o matičnih dejstvih, ki so se za njihovega državljana zgodila v drugi državi, na primer rojstvo otroka, poroka ali smrt, kar jim bo omogočilo učinkovito obvladovanje informacij, na primer o bonitetah, ki so povezane z matičnimi dejstvi.
- državljanom zagotoviti hitro pridobivanje podatkov o matičnih dejstvih, kar bo evropskim državljanom omogočilo na primer pravočasno oddajo dokumentov za vpis v šole ali fakultete, zaposlitev in za izpolnjevanje obveznosti do javne uprave.
- izboljšati odnose med upravami in državljanji, tako da se zagotovi na primer pravočasna potrdila o matičnih dejstvih državljana iz države A, ki živi v državi B.
- neprekinjena in stalna izmenjava matičnih dejstev ter zagotovitev enakopravnih možnosti vsem evropskim državljanom, tudi tistim, ki ne živijo v matičnih državah.

STIK:

Dr. Paride Gullini

ANUSCA

segreteria@anusca.it

Faks: +39 051 6951465